

会 社 名 代 表 者 本社所在地

株式会社ガーラ(コード番号 4777) 代表取締役社長 廣末 紀之 東京都渋谷区渋谷 3-12-22 TEL 03-5778-0321(代表)

関係者各位

GALA Group にて「World Community Grid」(ワールドコミュニティグリッド) プロジェクトを支援!

当社グループは、日本、北米、欧州にて運営しているオンラインゲームポータルサイト「gPotato」を通じて、PC の余剰計算能力を集約することで科学の研究を支援する「World Community Grid」(ワールドコミュニティグリッド)プロジェクトを支援していくことといたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 「World Community Grid」プロジェクトとは

「World Community Grid」プロジェクトとは、分散型コンピューティングを利用したプロジェクトで、コンピューターの余剰計算能力を利用し、エイズをはじめとする未知のウイルスや病原体への対応、新薬の開発など、NPOが行う人類に利益をもたらすための研究に貢献するプロジェクトです。

このプロジェクトへの貢献によって、既に44個もの天然痘に対する治療法の候補などが発見されています。 (参考URL:http://www.worldcommunitygrid.org/index.jsp)

2. 「World Community Grid」プロジェクトに対する「gPotato」の取組み

ガーラは設立以来、オンライン・コミュニティを通じて、人と人との交流を促進し、社会に貢献することを企業理 念としております。コミュニティには社会や経済への影響力があり、それを用いれば世界全体を良い方向に変え てくことができると信じております。

当社グループがグローバルに展開しているオンラインゲームポータルサイト「gPotato」を通じて、世界中のゲームユーザーに「World Community Grid」プロジェクトに参加することを呼びかけ、ゲームを楽しみつつも一丸となり、人と人との繋がりで、医療・環境に関する研究を支援し、世界をよい方向に変えようとしているこのプロジェクトに貢献していきたいと考えております。

以上

《お問い合わせ先》

株式会社ガーラ 財務統括部 末廣 〒150-0002 東京都渋谷区渋谷 3-12-22 TEL 03-5778-0324 FAX 03-5778-0340 E-mail:ir@gala.jp